

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**35899** *Anuncio de corrección de errores de la resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convoca contratación de suministro de sueros con destino a los centros integrantes de la Plataforma de Logística Sanitaria de Granada. Expediente. CCA 6RM1AC6.*

Habiéndose omitido la publicación en el DOUE en su día, la fecha límite del anuncio publicado en el BOE n.º 227, de 21 de septiembre de 2013, se corrige como sigue:

Donde dice: 8.a) Fecha límite de presentación: 25 de octubre de 2013.

Debe decir: 8.a) Fecha límite de presentación: 4 de noviembre de 2013.

Sevilla, 24 de septiembre de 2013.- El Director gerente del Servicio Andaluz de Salud. P.D. La Directora general de Gestión Económica y Servicios, Inés M.<sup>a</sup> Bardón Rafael.

ID: A130053752-1